
Minthogy 792 = 8 · 9 · 11, azért 13 . . . 4, 5. számnak oszthatónak kell lennie 8-
zal, 9-
zel és 11-gyel. Jelöljük a

hiányzó jegyeket x, y és z-vel. A szám 
sak akkor osztható 8-
zal, ha a 3 utolsó jegyb®l alakított szám osztható 8-
zal,
mib®l következik, hogy z = 6. A szám akkor osztható 9-
zel, illet®leg 11-gyel, ha 1 + 3+ x+ y+ 4+ 5+ 6 többszöröse

9-nek, illet®leg 1 + x+ 4 + 6− (3 + y + 5) többszöröse 11-nek; az els® feltételb®l következik, hogy

x+ y = 9u− 1,

a másodikból, hogy

x− y = 11v − 3.

De a feladat természeténél fogva x+ y < 19 és x− y < 9, azért

x+ y = 8 vagy x+ y = 17

és

x− y = 8 vagy x− y = −3.

Így tehát a következ® két egyenletrendszert kell megoldanunk:

I. x+ y = 8 és II. x+ y = 17

x− y = 8 x− y = −3

II)-b®l x = 7 és y = 10, mely értékek elvetend®k, a mennyiben y-nak 10-nél kisebbnek kell lennie; I)-b®l x = 8, y =
0.

A hiányzó jegyek tehát: x = 8, y = 0, z = 6 s így a keresett szám: 13804, 56.

(Dolows
hiák Mihály.)
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